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kreativni natječaj Foruma za

slobodu odgoja

Uključite se u novi
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Drage učenice i dragi učenici 

osnovnih i srednjih škola, 
uz podršku školskih mentorica i mentora 

sudjelujte u nagradnom natječaju „Oboji svijet“ 
i pokažite nam kako vi bojite svijet bojama

uključivosti, pravičnosti, raznolikosti i
ravnopravnosti!

Rad Učenice  Mihaele Kopić,
Oboji svijet 2021.



Postanite organizatori:ce 
„Oboji svijet“ natječaja 

u svojoj školi i/ili zajednici 
i obojite s nama svijet bojama

uključivosti, pravičnosti,
raznolikosti i ravnopravnosti

14. godinu zaredom!

„Oboji svijet“ natječaj i ove godine poziva djecu i mlade
na promišljanje o temama uključivosti, pravičnosti,
raznolikosti i ravnopravnosti. Htjeli bismo da djeca i
mladi opet s nama ‘odraslima’ podijele svoje viđenje

ključnih problema u svojoj zajednici i svijetu, kao i svoje
vizije budućnosti.

Kreativan način na koji će to učiniti i ove godine biraju
sami, a mogu sudjelovati svi učenici i sve učenice, od

najmanjih do najvećih – glas sviju jednako nam je
vrijedan i važan te ćemo opet nastojati da njihove

poruke dođu do što većeg broja ljudi.

Svaka godina sa sobom nosi neke nove izazove: nova
ratna zbivanja i osjećaj neizvjesnosti, trajne posljedice

pandemije i potresa, učestala izvještavanja medija o
nasilju... Postaje li sve teže govoriti o prihvaćanju, miru,
slobodi, ravnopravnosti, kad uz sva znanja, tehnologije i
naučene lekcije iz prošlosti kao da su izazovi s kojima se

u ovom svijetu moramo nositi sve veći?



Proteklih 13 godina učenice i učenici svojim nas
radovima podsjećaju na važne poruke: prijateljstvo,

ljubav, prihvaćanje, put su do sretnijeg razreda,
društva, svijeta. Važno je ne odustati, potražiti ljepotu u

malim stvarima, prihvatiti sebe i druge baš takvima
kakvi jesmo, dići svoj glas kad prepoznamo nepravdu, ali
i potražiti pomoć kad nam je potrebna. Znamo da će nas

i ove godine djeca i mladi podsjetiti na to da u ovom
svijetu još uvijek ima šarenih boja tolerancije, a svatko

od nas svaki dan može dodati barem jednu kap u svoj ili
tuđe svjetove.

 
Ove godine htjeli bismo da posebno razmislite o

sljedećim pitanjima:

Različiti smo - zašto je to dobro?

Gdje nedostaje ravnopravnosti među ljudima? Što
možemo učiniti ? 

Kako je to biti stranac ili strankinja u nekoj zemlji?

Gdje primjećuješ (ne)ravnopravnost između žena i
muškaraca, djevojčica i dječaka?

Koja se djeca osjećaju neprihvaćeno u svojoj okolini i
zbog čega je to tako?

Vaša poruka djeci i odraslima za sretnije i ravnopravnije
društvo?



Stoga, dobro pročitajte Poziv i Pravila natječaja,
organizirajte „Oboji svijet” u svojim školama, te

nam do tri najbolja rada pošaljite do 20. listopada
2024. godine. 

Želimo i ove godine poruke, ideje, izazove koje
učenici i učenice prepoznaju, a sve kroz uvijek

inspirativne kreativne radove, podijeliti s drugom
djecom, mladima, ali i s odraslima koji uvijek

toliko toga mogu naučiti od njih. 

Dok svijet pogađaju razne krize i odrasli
neprestano ponavljaju iste greške, djeca i mladi su

ti koji nas mogu podsjetiti što je uistinu važno.
Radujemo se tome da nas i ove godine inspiriraju
svojim mislima, idejama, kreativnim rješenjima

kako bismo zajedno dodali ovom svijetu toliko
potrebne boje. 



 

Što trebate napraviti na razini škole kako biste se
uključili u „Oboji svijet“ natječaj?

1.   U suradnji s učenicima okupite školski tim koji će voditi
„Oboji svijet“ natječaj (uz nastavnike/učitelje tu mogu biti i

učenici i roditelji, dapače). 

2.   Proučite navedene teme i resurse koje smo vam
pripremili.

 
3.   Objavite natječaj s pravilima za učenice i učenike na

razini škole te potaknite i svoje kolege i kolegice da se
uključe. 

4.   Osnujte komisiju za odabir najboljih radova. 

5.   Odaberite posebno dobre radove, a najbolja tri rada vaše
škole pošaljite nam putem poveznice Oboji svijet 2024, s

detaljnim opisom zašto ste odabrali baš te radove i što oni
poručuju. Pridajte poruci rada jednaku pozornost kao i

izvedbi.

6.   Radove nam šaljite do 20. listopada 2024. godine. 

Vaše odabrane radove promovirat ćemo putem kanala
Foruma za slobodu odgoja i partnera/donora natječaja, i to

od Međunarodnog dana tolerancije (16. 11.), preko
Međunarodnog dana volontera (5. 12.) pa sve do

Međunarodnog dana ljudskih prava (10. 12.).

Koraci provođenja „Oboji svijet“ 
   natječaja u školama


